

# 城阳区公交运营企业“握指成拳”

青岛城运控股集团城阳巴士有限公司揭牌成立 迈出主业融合探索性第一步

9月28日上午,青岛城运控股集团城阳巴士有限公司成立暨揭牌仪式在城阳区文阳路公交场站举行。这是青岛城运控股集团公共交通主业的首次战略性重组,将进一步带动全市公共交通一体化发展,更好地匹配城市发展,开拓公共交通更为广阔的空间。

## 整合后线网覆盖城阳全域

新组建的城运控股集团城阳巴士有限公司整合了城运控股旗下城阳区区域内的交通资源,包括原公交集团城阳巴士公司、轨道巴士公司、交运集团温馨巴士原高新区分公司以及通达分公司所属的城阳火车站驻点等,运营公交线路79条,其中包括山东省首条现代有轨电车线路——城阳现代有轨电车示范线,线路总长度近1700公里,日均行驶里程约17.3万公里,公交车和有轨电车1000余部,运营范围全面覆盖城阳区,东至崂山区仰口,西接胶东国际机场,南达青岛市政府,北通即墨区,较为完备的公交线网布局大大方便了沿途居民的公交出行。

## 开启城市公交改革新征程

青岛城运控股集团党委书记、董事长刘学亮表示,集团自调整重组以来,深入贯彻党中央关于山东、青岛和国资国企工作的重要指示精神,统筹处理好“稳定、改革、发展”的关系,紧紧围绕“资源优化配置、机制转换升级、经营创新发展”的要求,对重复资源、封闭资源进行专业化整合并向全社会开放,剥离成立现代物流、传媒科技、汽车服务、文化旅游、能源科技5个新兴业务板块,将“美好出行”延伸至“美好生活”,开启了“二次创业再出发”的新征程。

2022年,城运控股集团深入贯彻落实市委“作风能力提升年”要求,围绕1个公共出行主业,对原有产业板块通过延链、补链、强链,打造了6条相关产业链,形成了1个服务市民生活的城运产业生态,构建起了“1+6+1”城运产业生态体系。

此次组建城阳巴士有限公司,代表着城运控股集团迈出了主业融合探索性的第一步,也开启了城市公交事业改革发展的新征程。自此,城阳区的公交运营企业将走上“握指成拳、合力致远”的一体化改



青岛城运控股集团城阳巴士有限公司揭牌仪式昨举行。



城阳现代有轨电车已成为亮丽名片。



城阳巴士公司将更好地为市民出行服务。

## 市政公用服务可“一窗通办”

市行政审批局创建“市政公用服务共享窗口”

早报9月28日讯 28日,“市政公用服务共享窗口”揭牌仪式在国家电网青岛供电公司中心营业厅举行。为贯彻落实国家、省、市“放管服”改革部署,深入实施青岛市优化营商环境提升行动,市行政审批局坚持“一网、一门、一次”的改革理念和目标,组织水电气暖等专营单位创建“市政公用服务共享窗口”,出台《青岛市“市政公用服务共享窗口”工作方案》,实现了水、电、气、暖、信、有线电视、琴岛通卡7类业务“一窗通办”便民服务。

市行政审批局通过事项梳理、部门确

认、系统部署、联调联试等环节,将以前由各个专营窗口办理的便民服务业务进行融合集成,统一归并至“市政公用服务专区”,统一受理、一次录入、自动分发、并行办理,推行“前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件”服务。目前,市内三区正式设立首批11家“市政公用服务共享窗口”,可“一窗通办”35项业务,提供包括查询、缴费、开户、过户、变更、报修、报停、申请电子发票等常规业务在内的“一站式”服务。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 赵迎雪)

## 浮山湾灯光秀换国庆主题

国庆假期每晚两场 五大篇章邀您共赏

早报9月28日讯 记者从青岛市城市管理局获悉,为营造浓厚的节日氛围,青岛浮山湾灯光秀将于国庆假日期间换装节日主题。2022年10月1日至10月7日,每日19:00至19:15、19:30至19:45播放2场灯光秀。

今年的国庆节,市城市管理局专门组织制作了国庆主题灯光秀短片,内容分为“日出东方”“盛世华诞”“国之山河”“国之人民”“普天同庆”五个篇章。通过恢弘大气的光影,展现73年间高质量发展的中国

风采,既有中国建筑、特色动植物、壮丽山河等符号,又有文化、科技等元素,营造出普天同庆、喜迎国庆的欢乐祥和氛围。

市城管局提醒广大市民游客,浮山湾灯光秀在五四广场、第三海水浴场、奥帆中心景区的大部分区域都有较好的观赏效果,请合理安排时间,提前规划出行路线,自觉做好疫情防控,按要求佩戴口罩,保持安全距离,避免扎堆游玩。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 邬淑君)